

# 中科大公布2012年自主招生方案

## 12月3日~18日报名,获自主选拔录取资格考生划A、B档

星报讯(蒋家平 记者 李婉婷) 12月2日晚,包括中科大、清华大学等名校在内的“华约”七校相继公布各校2012年度自主选拔录取工作方案。此举表明“华约”七校将继续合作进行高水平大学自主选拔学业能力测试(即“AAA测试”)。据悉,中科大今年公布的自主招生方案确定报名时间为12月3日~18日,“AAA测试”的时间为明年2月11日。

### 获自主选拔录取资格生划A、B档

“中科大的培养目标是一流科学家和研究工程师,因此比较看重考生在数理方面的基础。”中科大招生办主任韦巍巍介绍说,报考中科大的考生可以由中学推荐,也可以个人自荐,经初审合格后需参加七校“AAA测试”,

测试科目为“阅读与写作”、“数学”、“自然科学”三门。中科大将据“AAA测试”成绩,对数学、自然科学两个科目成绩进行加权,分省划定复试线,通过者参加复试。

中科大自主招生方案规定,通过复试并取得自主选拔录取资格的学生,分为A、B两档。资格生还需参加当年度全国统一高考,成绩分别达到当年度中科大在考生所在省份录取基准线下40和20分,且在当地重点控制线上,即可录取。

### 自主招生12月3日~18日报名

中科大公布的自主招生方案确定,报名时间为12月3日~18日,报名时间比往年要短,考生要抓紧时间提

交报名材料。“AAA测试”的时间为2月11日。考生须在“AAA测试”报名网站([http://211.151.240.112/aaa\\_student](http://211.151.240.112/aaa_student))报名并打印申请表等资料寄到中科大招生办公室。

中科大招生办联系电话:0551-3602553、3602563;传真:0551-3603222。

另据悉,2012年度,中国科大还将与西安交大、南京大学、清华大学合作开展“自强计划”,面向国家级贫困县的县级及以下中学学生开展自主招生,“自强计划”考生另行统一划定复试线。“对这些地区的学生,我们要求考生本人应长期学习、生活在农村地区、边远贫困地区或少数民族地区,且自强不息、德才兼备。”韦巍巍说。

## 男婴被装进黑色塑料袋丢弃 发现时婴儿已死亡

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏) 昨日上午9时许,在省城环城路与长江东路交口附近的树林间,一个硕大的黑色塑料袋被环卫工人发现。环卫工人走近后发现,袋子里竟然卧着一名弃婴,随后赶紧拨打报警电话。

经120急救员检查,婴儿已没有气息,生命体征全无。“脸色青紫,已经死亡多时。”120急救员称,弃婴为男孩,足月生产,大约出生三四天,“身体没有畸形,还无法判断是否是丢弃后死亡。”

据目击者称,弃婴被襁褓包裹,外面还盖着红色带碎花的小毛毯。很快,男婴被送往殡仪馆保存。民警介绍,如果男婴在抛弃前还尚存呼吸,那么丢弃者已严重违法,但即便是抛弃前已死亡,按照规定,也不可以随便丢弃婴儿尸体。

## 阜南一加气站用明火取暖 站长辩称:天冷,为了员工

星报讯(郭峰 吕乃明 记者 杨文艺) 加气站属烟火禁地,禁止使用明火。但阜南县一加气站负责人却以天冷为由,在营业室内使用电暖气。近日,阜南县消防大队依法对加气站负责人处以两日拘留。

11月30日,天空夹着雪花,阜南县消防执法监督人员走进加气站营业室内,看到墙角处放着一个取暖器。取暖器把周围的桌椅烘烤得发烫,执法人员当即把取暖器电源拔掉。执法人员表示,在烟火禁地使用明火会引发爆炸等严重后果。但加气站负责人却辩称:“天冷了,为了员工身体,才使用取暖器!”

目前,加气站负责人李某已被送到阜阳市拘留所拘留。

## 女车主乱停车红星路变瘫痪 本报报道引交警部门重视 环城路、红星路段开展交通整治



星报讯(记者 鲁龙飞

文/图) 12月2日,本报A7版刊发《女车主逛街乱停车,整条路陷入瘫痪》的报道后,

引起合肥市交警部门高度重视。当日,合肥市交警支队庐阳大队有关负责人带领民警对红星路、环城路等路段各类违规停车行为进行宣传、教育和查处。截至昨晚5时许,共开具违单处罚单100余张,拖走违停机动车7辆。

“你的车辆放在道路上,影响交通,请迅速离开,谢谢合作。”昨日下午3时18分许,记者在红星路、环城路段发现,交警庐阳大队民警正在耐心规劝违规车主。“为省几块钱的停车费,许多车主贪小便宜,将车停靠在行车道一侧,结果造成原本就比较拥挤的道路通行情况更差了。”交警庐阳大队大队长李松告诉记者,对及时纠正错误的,交警不再追究其责任;对严重影响交通者,将严肃处理。

## 黄山风景区 迎来初雪

12月1日,游客在黄山风景区拍摄雪景。当日凌晨,黄山风景区受强冷空气影响,迎来了入冬第一场大雪,吸引了众多游客观光采风。 施广德 文/图



## 蘑菇种进花盆,袖珍土豆“卖萌” 农销会上“迷你”蔬菜惹人爱,不信您去瞧瞧

星报讯(记者 刘甜甜) 养花养草不奇怪,养盆蘑菇,会不会很好玩?南瓜、西瓜,个顶个的“巨无霸”,偏偏不敌小土豆、小生姜人气旺,为啥?人家迷你版的小模样,谁见了都“hold不住”!12月2日上午,“2011中国(合肥)农产品产销对接会”(以下简称“农销会”),在安徽国际会展中心热热闹闹地开幕了,这个周末您要是有空,不妨也来猎猎奇。

记者昨日在一个菌类产品的展台前就给“盆栽蘑菇”给迷住了。种在小花盆里的蘑菇,宛若寒冬中盛放的小花儿,煞是可爱。再转悠一会儿,记者发现,“大块头”的南瓜、西瓜似乎“失宠”了,反倒是比乒乓球还小的袖珍小土豆、小生姜,看着就令人爱不释手。一些起早来“赶趟儿”的市民就趁新鲜买

了几斤。都说“浓缩的都是精华”,这些小东西八成是营养价值也更高吧。

本次对接会以“产销对接、合作共赢”为主题,对接板块又分为农产品产销对接会(“农超、农校、农餐、农批、农市、农宅”六个洽谈专区)和银企对接会两块内容,知名超市、农产品批发市场、农产品深加工企业、农产品生产基地等企业纷纷拿出看家本领,在匠心独运的展台上陈列各自最新的名特优农产品。又到周末了,有空您也不妨来开开眼哦!

又讯(记者 何曙光) 昨日下午,作为农产品产销对接会重头戏的“银企合作对接会”如期在安徽国际会展中心举行。现场,十多家金融单位等待企业前来洽谈。

“相比较银行,跟我们合作的那家公司所放的小额贷款不收担保金,来得更实在。”一家农业公司的负责人说,目前正处于年末,因储存货物等原因,需要大量资金,现在政府搭建这个平台,将可以帮助他们更好的开展业务往来。

合肥市商务局一位处长介绍说,举办这样的银企合作对接会,其目的是为了推动银企合作,解决资金供求矛盾,更好地服务于基层、服务于重点项目建设、服务于中小企业,保障“三农”项目资金的需求。

据悉,在昨天的银企合作对接会上,农副产品企业最高可一次性融资2000万,一些企业还可现场享受“量身”打造的融资方案。

## 合肥将出现“帝度”牌冰箱

共同营销的平台;技术开发和制造也具有相关的共性,足以共享国家级技术中心和实验室这一大平台,实现上游产业链、工业设计,智能控制,节能环保、生产品质管理以及系统优化等各方面的互融共通和资源整合。

与很多行业新军不同,合肥三洋拥有深厚的品牌技术积累、产品渊源和强大的产业链调控制,在各地市场建立了可持续发展的市场体系技术核心竞争力和资源掌控力,更

有助于合肥三洋在其他细分市场领域进行无缝对接和快速复制。合肥三洋营销副总裁章荣中表示:“尽管2011年中国冰箱市场的整体增速出现放缓现象,但是,冰箱高端市场的增速却在加快。从整体上看,国内冰箱品牌参与高端市场竞争尚处于起步阶段,机会巨大。源于三洋高端技术的“帝度”冰箱,作为国际品牌定位,主要是作冰箱高端市场布局。“帝度”冰箱将充分结合市场需求和产品

升级要求,重点发展多开门、对开门的法式和日系中高端冰箱,同时兼顾三四级市场的高性价比产品。市场的高端发展趋势与合肥三洋的技术实力将保障“帝度”冰箱胜券在握。”合肥三洋冰箱工厂总投资达七个亿,项目分二期进行。一期项目正在进行,引进了德国、意大利等国先进设备的冰箱设备,十二月份将正式投入生产,并于明年四月份批量投入市场。一期项目达产后将实现年产150万台的产能。项目全部投产后将实现年产400万台套的产能,年产值将达到80亿元。

日前,近年来发展突飞猛进的合肥三洋,在第五届中国(合肥)家博会上,正式推出公司自主高端品牌——“帝度”,并且“帝度”牌冰箱高调亮相家博会,高贵典雅、简约时尚的外观设计立刻引来了众人的围观。

当前的冰箱市场,技术升级换代缓慢。既有众多的老牌生产企业,也有被较低门槛吸引进入的众多新兴企业,“家电下乡”政策更是激活了很多趋于市场边缘的生产企业。在白电市场领域,冰洗两大产品具有季节互补性;渠道密不可分,能充分构建关联消费和